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Vážený pan

ID DS:

V Brně dne 22. ll. 2022

POSKYTNUTÍ POŽADOVANÝCH INFORMACÍ

Mateřská škola Brno, Uzbecká 30, příspěvková organizace, se sídlem Uzbecká 569/30,
625 00 Brno (dále jen ,,MŠ Brno, Uzbecká 30"), zastoupená paní Mgr. Blaženou Urbánkovou,
ředitelkou, poskytuje podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím,
ve mění pozdějších předpisů, na základě žádosti žadatele - pana

(dále jen ,,žadatel"),
o poskytnutí informací ze dne 11. 7. 2022, doplněné dne 18. 7. 2022, níže uvedené informace
a uvádí následující skutečnosti.

Žadatel podal dne 11. 7. 2022 prostřednictvím e-mailu odeslaného z e-mailové adresy
na e-mailovou adresu MŠ Brno, Uzbecká 30

ms,.,,uzbecka@,volny.cz e-mailové podání ze dne ll. 7. 2022 (dále jen ,,e-mailové podání
ze dne 11. 7. 2022" nebo ,,žádost ze dne 11. 7. 2022") následujícího znění (citováno doslovně
včetně gramatických a stylistických chyb):

,,Dobý den, pani Urbánková.
Na základě práva na svobodný přístup k informacím Vás žádám o poskytnutí těchto
údajů.'

l) Počet vŠech osob, které v mateřské škole Uzbecká 30 iykonávaly práci mající
charakter závislé Činnosti na základěpracovní nebojiné smlouvy či dohody, které plnily
úkoly spojené s náplní a provozem školy a které po dobu Vašeho působení na pozici
ředitelky ukončily práci pro školujakoukolivformou.
2) Souhrnnýpočet bývalých a současných pedagogů a asistentů pedagoga a všech osob,
které se podílely na pedagogické činnosti, kteří během Vašeho působení v mateřské
Škole Uzbecká 30 působili nebo působí at' už trvale či dočasně a bez ohledu na délku
jejich působenL
Tyto informace zašlete e-mailem odpovědi na tuto zprávu.

Předem děkuji.".

Ustanoveni § 14 odst. 2 zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím,
ve znění pozdějších předpisů, stanovuje povinné náležitosti žádosti o poskytnutí informací
takto: ,,Ze žádosti musí být zřejmé, kterému povinnému subjektu je určena, a že se žadatel
domáhá posAytnutí informace ve smyslu tohoto zákona. Fyzická osoba uvede v žádosti jméno,
přijmenĹ datum narozenj adresu místa trvalého pobytu nebo, není-li přihlášena k trvalému
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pobytu, adresu bydliště a adresu pro doručovánj liší-li se od adresy místa trvalého pobytu nebo
bydliště. Právnická osoba uvede název, identifikační číslo osoby, adresu sídla a adresu
pro doruČování liší-li se od adresy sídla. Adresou pro doručování se rozumí též elektronická
adresa."

Vzhledem k tomu, že e-mailové podání žadatele ze dne ll. 7. 2022 nesplňovalo účinnou
právní úpravou požadované náležitosti, aby mohlo být považováno za bezvadnou žádost
o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím,
ve znění pozdějších předpisů, a zároveň bylo nesrozumitelné, vyzvala MŠ Brno, Uzbecká 30
dne 18. 7. 2022 e-mailem žadatele, aby své e-mailové podání ze dne 11. 7. 2022 nejpozději
do 30 dnů ode dne doručení výzvy ze dne 18. 7. 2022 doplnil a opravil tak, že uvede:

l) kterému povinnému subjektu je jeho žádost určena,
2) zda se svou žádostí domáhá poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb.,

o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, případně zda
se poskytnutí informací domáhá z nějakého jiného právního důvodu a pokud ano, tak
tento jiný právní důvod v žádosti uvede,

3) kdo žádost podává - tj. uvede celé své jméno a příjmení, datum narození, adresu místa
trvalého pobytu a adresu pro doručováni - tj. e-mailovou adresu nebo identifikátor
datové schránky, pokud ji má zřízenou,

4) přesnou specifikaci toho, jakýclĹ konkrétních informací se domáhá, nebot' e-mailové
podání ze dne ll. 7. 2022 je zcela nesrozumitelné, neurčité a je formulováno příliš
obecně - tj. není z něj vůbec patrné, o poskytnutí jakých konkrétních informací žadatel
žádá,

5) na závěr žádosti připojí svůj podpis - tj. uvede celé své jméno a příjmení, případně
k žádosti připojí svůj elektronický podpis nebo žádost pošle z datové schránky, pokud
ji má zřízenou.
Na tuto výzvu MŠ Brno, Uzbecká 30 ze dne 18. 7. 2022 k doplněni e-mailového podání

ze dne ll. 7. 2022 žadatel reagoval tak, že e-mailem ze dne 18. 7. 2022 k jednotlivým bodům
výzvy sdělil následující (opět citováno doslovně včetně gramatických a stylistických chyb):

,,Dobý den,
l) Z původní žádosti je zcela jasné, že je žádost určena Mateřské škole Uzbecká 30,
použitá emailová adresa, patří jedinému subjektu, z této dvojí identifikace je nade vší
pochybnostjasné, že tímto subjektem je Mateřská škola Brno, Uzbecká 30, příspěvková
organizace Uzbecká 569/30, Bohunice, 625 00 Brno
2) Způvodnižádostije zcelajasné, že žádám o informace na základěpráva na svobodný
přístup k informacím, zákon Č. 106/1999 Sb. je jediný, který upravuje aplikaci tohoto
práva. Ano.

3) Z původní žádosti je zcela jasné, že o informace žádám já, jak má být odpověď'
doručena a chybějící informace nijak nebráni yyřízenížádosti. J
n

4) Požadavky v původní žádosti nejsou v žádném smyslu obecné, jsou zcela konkrétní
jasné a přesně definované.

5) Podpis není Yyžadován."
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Podle názoru MŠ Brno, Uzbecká 30 žadatel emailem ze dne 18. 7. 2022 odstranil vady

žádosti ze dne ll. 7. 2022 pouze částečně - tj. odstranil pochybnosti o adresátu jeho žádosti,
za kterého označil MŠ Brno, Uzbecká 30, o právním základu jeho žádosti, kdy uvedl, že žádá
o poskytnutí informací podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím,
ve mění pozdějších předpisů, a o jeho osobě, kdy uvedl své jméno, příjmení, datum narození
a bydliště. Žadatel však v jeho e-mailu ze dne 18. 7. 2022 nijak nevyhověl výzvč MŠ Brno,
Uzbecká 30 ze dne 18. 7. 2022 v jejím bodu č. 4) - tj. žadatel přesně nespecifikoval,
o poskytnutí jakých konkrétních informací žádá, a jeho žádost ze dne 11. 7. 2022 tak zůstala
podle názoru MŠ Brno, Uzbecká 30 i po jejím doplnění e-mailem ze dne 18. 7. 2022
formulovaná zcela zmatečně.

MŠ Brno, Uzbecká 30 proto v souladu s ustanovením § 14 odst. 5 písm. b) zákona
č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, odmítla
žádost žadatele ze dne ll. 7. 2022, doplněnou dne 18. 7. 2022, přičemž dalšími důvody byla
jednak skutečnost, že MŠ Brno, Uzbecká 30 neeviduje bývalé a současné zaměstnance podle
kritéria, která osoba byla či je ředitelem MŠ Brno, Uzbecká 30, a jednak z důvody ochrany
práva na soukromí bývalých a současných zaměstnanců MŠ Brno, Uzbecká 30, jehož nedílnou
součástí je ochrana před neoprávněným zasahováním do soukromého života a ochrana
před neoprávněným shromažďováním, zveřejňováním nebo jiným zneužíváním osobních
údajů.

Proti odmítavému rozhodnutí MŠ Brno, Uzbecká 30 podal žadatel odvolání. Krajský
úřad Jihomoravského kraje, Odbor školství rozhodnutím ze dne l. ll. 2022, sp. zn. S-JMK
143734/2022 OS, č. j. JMK 156397/2022 (dále jen ,,rozhodnutí KÚ JMK") odmítavé
rozhodnutí MŠ Brno, Uzbecká 30 zrušil a MŠ Brno, Uzbecká 30 uložil povinnost do 15 dnů
ode dne doručení rozhodnutí KÚ JMK poskytnout žadateli jím požadované informace.

Odvolací správní orgán v odůvodnění rozhodnutí KÚ JMK uvedl, že podle jeho názoru
je žádost ze dne ll. 7. 2022, doplněná dne 18. 7. 2022, určitá, srozumitelná a že není příliš
obecná, že žadatel se ji nedomáhá poskytnutí nových informací a že poskytnutí žadatelem
požadovaných informací nijak nemůže zasáhnout do práva na ochranu soukromí zaměstnanců
MŠ Brno, Uzbecká 30.

Jelikož je rozhodnutí odvolacího správního orgánu - tj. rozhodnutí KÚ JMK - pro MŠ
Brno, Uzbecká 30 právně závazné, sděluje MŠ Brno, Uzbecká 30 žadateli podle zákona
č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, následující
informace:

K bodu l) žádosti žadatele ze dne 11. 7. 2022, doplněné dne 18. 7. 2022:
V období l. 8. 2018 - ll. 7. 2022 skončil pracovněprávní vztah k MŠ Brno, Uzbecká

30 založený pracovní smlouvou nebo některou z dohod o pracích konaných mimo pracovní
poměr celkem 20 zaměstnancům, z toho:

l) 5 zaměstnanců - učitelů MŠ ukončilo jejich pracovní poměr dohodou o rozvázání
pracovního poměru nebo jimi danou výpovědí Z pracovního poměru, přičemž
se jednalo o zaměstnance, kteří byli v MŠ Brno, Uzbecká 30 zaměstnáni přede dnem
l. 8. 2018 a kteří s příchodem nové ředitelky MŠ Brno, Uzbecká 30 dostali podporu
při změně způsobu pedagogické práce - tj. školení trvající 1,5 roku v rozsahu l x
týdně konané v MŠ Brno, Uzbecká 30 s lektory - pedagogem z Pedagogické fakulty
Univerzity Palackého v Olomouci a s ředitelkou tzv. fakultní MŠ v Olomouci, kdy
toto školení bylo uhrazeno z projektu EU Šablony TI - Inovace vzdělávacích procesů
- Individualizace ve vzdělávání, nicméně kterým ani přes tuto podporu nevyhovoval
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nový způsob práce s dětmi v MŠ Brno, Uzbecká 30, tj. pedagogika v kooperativních
skupinkách,

2) 3 zaměstnancům - asistentům pedagoga uplynula doba trvání jejich pracovnílĹo
poměru na dobu určitou, nebot' skončila doba trvání podpůrného opatření
poskytovaného dětem se specifickými vzdělávacími potřebami financovaného
z ŕo@očtu MŠMT ČR, přičemž doba trvání jejich pracovního poměru byla vázána
výlučně na dobu trvání těchto podpůrných opatření a NFN kódy konkrétních dětí se
specifickými vzdělávacími potřebami, které navštěvovaly MŠ Brno, Uzbecká 30,

3) 2 zaměstnanci, kteří byli dlouhodobě dočasně práce neschopni a zároveň závažným
způsobem porušili povinnosti zaměstnance stanovené pracovněprávními předpisy,
ukončili pracovní poměr dohodou o rozvázání pracovního poměru nebo jimi danou
výpovědí Z pracovního poměru,

4) l zaměstnanec ukončil pracovní poměr dohodou o rozvázání pracovního poměru
z důvodu jeho vzdáleného mimobměnského bydliště a vážných rodinných důvodů,

5) 2 zaměstnanci ukončili pracovní poměr dohodou o rozvázání pracovního poměru
z důvodu jejich vážného úrazu či nemoci, které zapříčinily jejich dlouhodobou
hospitalizaci, v jednom případě s následně přiznaným invalidním důchodem
a ve druhém případě s následným přestěhováním se do jiné části České republiky,
které neumožňovalo každodenní dojíždění za prací do MŠ Brno, Uzbecká 30,

6) l zaměstnanec ukončil pracovní poměr dohodou o rozvázání pracovního poměru
z důvodu péče o osobu jemu blízkou po vážném úrazu, které byl přiznán invalidní
důchod,

7) 2 zaměstnanci ukončili pracovní poměr dohodou o rozvázání pracovního poměru
z důvodu dosažení důchodového věku nebo ze zdravotních důvodů,

8) 3 zaměstnancům uplynula doba trvání jejich pracovního poměru na dobu určitou,
která byla sjednána jako doba náhrady za jiného dočasně nepřítomného zaměstnance
MŠ Brno, Uzbecká 30, který byl dlouhodobě práce neschopný z důvodu nemoci
či úrazu,

9) l zaměstnanec zrušil pracovní poměr sám ve zkušební době.
V počtu 20 zaměstnanců, jimž v období l. 8. 2Ól8 - ll. 7. 2022 skončil pracovněprávní

vztah k MŠ Brno, Uzbecká 30, jsou zahrnuti jak zaměstnanci, kteří se podíleli na výkonu
pedagogické činnosti v MŠ Brno, Uzbecká 30, tak zaměstnanci zajišťující provozní činnosti
v MŠ Brno, Uzbecká 30.

K bodu 2) žádosti žadatele ze dne 11. 7. 2022, doplněné dne 18. 7. 2022:
Za období l. 8. 2018 - ll. 7. 2022 činí souhrnný počet bývalých a současných učitelů

MŠ, asistentů pedagoga, školních asistentů, studentů Pedagogické fakulty Masarykovy
univerzity a studentů středních škol s pedagogickým zaměřením, kteří se podíleli či se stále
podílejí na výkonu pedagogické činnosti v MŠ Brno, Uzbecká 30, celkem 35 osob, z toho
10 osob představuji studenti Pedagogické fakulty Masarykovy univerzity a středních škol
s pedagogickým zaměřením, kteří v MŠ Brno, Uzbecká 30 vykonávali či vykonávají povinnou
praxi.

Pro úplnost sdělujeme, že MŠ Brno, Uzbecká 30 je tzv. fakultní MŠ, která na základě
smlouvy o vzájemné spolupráci uzavřené s Pedagogickou fakultou Masarykovy univerzity
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umožňuje výkon praxe studentům této vysoké školy. MŠ Brno, Uzbecká 30 rovněž umožňuje
výkon praxe studentům středních škol s pedagogickým zaměřením.

S pozdravem

Mateřská škola Brno, Uzbecká 30, příspěvková organizace
zastoupená paní Mgr. Blaženou Urbánkovou,

ředitelkou
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